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dr. sc. Mirna Batistić 

Sveučilište u Dubrovniku 

Branitelja Dubrovnika 29 

20 000 Dubrovnik 

 

Predmet: Obavijest o rezultatima vrednovanja završnog izvješća projekta 

 
Poštovana dr. sc. Batistić, 
 
zadovoljstvo nam je obavijestiti Vas da je Upravni odbor Zaklade na svojoj 170. sjednici održanoj 28. 
svibanj 2020. godine temeljem ocjena i preporuka vrednovatelja donio odluku (Klasa: 120-02/20-
02/15, Ur.broj: 63-02/01-20-26) o prihvaćanju završnog izvješća Vašeg projekta ''Utjecaj promjena 
termohaline cirkulacije u istočnom Mediteranu na planktonske zajednice u južnom Jadranu: ekološki 
i genetički pristup'', (IP-2014-09-2945). Vašem projektu dodijeljena je zaključna ocjena: 
 
A - Odličan napredak (projekt je u potpunosti ispunio ciljeve za zadano razdoblje ili je 

premašio očekivanja). 

 

Obrasci za vrednovanje s pojedinačnim komentarima vrednovatelja te preporuke i mišljenje 
neovisnog stručnjaka za praćenje projekata dostupni su u elektroničkom sustavu za prijavu i 
praćenje projekata (EPP). Sve potrebne informacije vezane uz praćenje i nadgledanje napretka 
financiranih projekta sadržane su u Priručniku za praćenje financiranih projekata, koji je dostupan 
na mrežnim stranicama Zaklade1. 
 
Predmetnom Odlukom utvrđena su neutrošena sredstva u iznosu od 3.624,78 kuna te je utvrđeno 
da nema nenamjenski utrošenih sredstava. Stoga je potrebno izvršiti povrat navedenih sredstava na 
račun Zaklade (IBAN HR3323600001101575620, koji se vodi kod Zagrebačke banke d.d.) u roku od 
15 dana nakon dana primitka obavijesti o odluci Upravnog odbora. 
 
Želimo Vam mnogo uspjeha u daljnjem radu te se nadamo da ćete i dalje pratiti programe Hrvatske 
zaklade za znanost. 
 
 
S poštovanjem, 

                                    

izvršna direktorica                                                     voditeljica Odjela za znanstvene projekte i programe 

dr. sc. Irena Martinović Klarić                                                                Sandra Milovanović Soldatić 

 

                                    
1 http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=81  


